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C e n t r u m  k l i e n t s k ý c h  z m ě n  - P L Z E Ň

Doporučujeme si sjednat schůzku na předem stanovené datum 
a hodinu, čímž Vám zaručíme výhradní čas jen pro Vás.

Váš designer a odborný poradce:

Potřebné podklady:

» půdorys koupelny, a to buď standardní stavební plán nebo ruční náčrtek, 

kde  budou okótované stěny, dveře, okna (šířka, výška a výška parapetu), přizdívky, 
niky apod. u oken, dveří, nik apod. nezapomeňte na uvedení jejich vzdálenosti 
od nejbližšího rohu

» výška místnosti (v případě podkroví detailní řez místnosti)

» okótované rozvody a odpady (pokud už jsou vyvedeny)

Jeden grafický návrh obsahuje vizualizaci jedné koupelny a samostatného WC z vámi vybraného 
typu obkladů a dlažeb. Předložíme Vám 3-5 pohledů koupelny, v závislosti na dispozici 
a členitosti prostoru. Součástí je také cenová nabídka a na vyžádání přidáme i okótovaný 
půdorys a vše vám pošleme na e-mail, nebo připravíme v tištěné podobě.
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C e n t r u m  k l i e n t s k ý c h  z m ě n  - P L Z E Ň

Plzeňskou prodejnu naleznete na výpadovce směr Karlovy Vary, 
nedaleko obchodního domu Globus.

Otevírací doba prodejny a centra klientských změn:

Po – Pá  /  7:00 -19:00
So – Ne  /  8:00 - 18:00

Studentská 52, 323 00 Plzeň 
(směr Karlovy Vary)
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STANDARDY

Tato prezentace Vám představuje zvýhodněnou nabídku sérií obkladů 
a dlažeb ve standardní vybavení.

V případě, že budete mít zájem o jiné zboží ze sortimentu SENESI SE, 
je brána jako standard veškerá nabídka do 300,- s DPH za m2, 
stanovená pro Vás investorem.

Standardní výška obkladu v koupelně a WC je cca. 2100 mm 
(kousek nad zárubně).
- případné vnější rohy budou zakončeny nerezovou lištou v povrchu lesk
- sokl u dlažby bude výšky cca. 7,5 cm, lepený a začištěný
- vana bude obložená, revizní otvor bude na magnety
- standardní pokládka dlažby je na střih
- standardní barva spárovací hmoty je bílá u obkladu a šedá u dlažby
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OBKLADY /DLAŽBY

série MITO
obklad 33,3 x 55 cm / dlažba 60 x 60 cm

OBKLAD AREA
33,3 x 55 cm
MITO3355A

OBKLAD PERLA
33,3 x 55 cm
MITO3355P

OBKLAD MARENGO
33,3 x 55 cm
MITO3355M

MOZAIKA MIX
33,3 x 55 cm
DRMITO3355

MOZAIKA GRIS
33,3 x 55 cm
DRMITO3355GR

DLAŽBA PERLA
60 x 60 cm
MITO60P

DLAŽBA MARENGO
60 x 60 cm
MITO60M

DLAŽBA ARENA
60 x 60 cm
MITO60A
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OBKLADY /DLAŽBY

série MITO / v izual izace
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OBKLADY /DLAŽBY

série BET0N
obklad 20 x 60 cm / dlažba 33 x 33 cm / dlažba 59,6 x 59,6 cm

OBKLAD BEIGE matný
20 x 60 cm 
BET2060BE

OBKLAD CUREO matný
20 x 60 cm 
BET2060CU

OBKLAD GRIS matný
20 x 60 cm 
BET2060GR

OBKLAD ANTRACITA matný
20 x 60 cm 
BET2060AT

DEKOR STRIPE GRIS
20 x 60 cm 
DSBET2060GR

DLAŽBA ACERO matná
BET33AC
33 x 33 cm 

DLAŽBA  CUERO matná
BET33CU
33 x 33 cm 

DEKOR STRIPE BEIGE
20 x 60 cm 
DSBET2060BE

DLAŽBA PERLA
60 x 60 cm
MITO60P

DLAŽBA MARENGO
60 x 60 cm
MITO60M

DLAŽBA ARENA
60 x 60 cm
MITO60A
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OBKLADY /DLAŽBY

série BETON / v izual izace
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OBKLADY /  DLAŽBY

série BONDI
obklad 25 x 50 cm / dlažba 33 x 33 cm / dlažba 45 x 45 cm

OBKLAD ARENA matný 
25 x 50 cm 
BONDI2550A

OBKLAD MOKA matný 
25 x 50 cm 
BONDI2550MK

DEKOR RELIEVE ARENA 
25 x 50 cm 
DRBONDI2550A

OBKLAD PERLA matný 
25 x 50 cm 
BONDI2550P

OBKLAD ANTRACITA matný 
25 x 50 cm 
BONDI2550ANT

DEKOR RELIEVE PERLA
25 x 50 cm 
DRBONDI2550P

DLAŽBA ARENA, MOKA matná
45 x 45 cm 
BONDI45A, BONDI45MK

DLAŽBA PERLA, ANTRACITA matná
45 x 45 cm 
BONDI45P, BONDI45ANT



w w w . s e n e s i . c z

OBKLADY /  DLAŽBY

série FOX
Obklad / dlažba 19,8 x 39,8 cm / dlažba 33 x 33 cm

OBKLAD IVORY matný 
19,8 x 39,8 cm
FOX2040I

DLAŽBA LIGHT GREY matný 
19,8 x 39,8 cm
FOX2040LG

OBKLAD BEIGE matný 
19,8 x 39,8 cm
FOX2040BE

OBKLAD BROWN matný 
19,8 x 39,8 cm
FOX2040BR

OBKLAD GREY matný 
19,8 x 39,8 cm
FOX2040G

OBKLAD BLACK matný 
19,8 x 39,8 cm
FOX2040BL

DLAŽBA IVORY
33,3 x 33,3 cm
FOX33I

DLAŽBA 
BEIGE
33,3 x 33,3 cm
FOX33BE

DLAŽBA BROWN
33,3 x 33,3 cm
FOX33BR

DLAŽBA LIGHT GREY
33,3 x 33,3 cm
FOX33LG

DLAŽBA 
GREY
33,3 x 33,3 cm
FOX33G

DLAŽBA BLACK
33,3 x 33,3 cm
FOX33BL
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OBKLADY /  DLAŽBY

série ELBA
Obklad / dlažba 20 x60 cm

OBKLAD PERLA matný 
20  x 60 cm
ELBA2060P

OBKLAD MARENGO matný 
20  x 60 cm
ELBA2060M

OBKLAD MUSGO matný 
20  x 60 cm
ELBA2060MU

OBKLAD ARCE matný 
20  x 60 cm
ELBA2060AR

OBKLAD HAYA matný 
20  x 60 cm
ELBA2060HA

OBKLAD ABETO matný 
20  x 60 cm
ELBA2060AB

OBKLAD NOGAL matný 
20  x 60 cm
ELBA2060NG

OBKLAD ROBLE matný 
20  x 60 cm
ELBA2060RO

OBKLAD CEREZO matný 
20  x 60 cm
ELBA2060CR

OBKLAD WENGE matný 
20  x 60 cm
ELBA2060WE
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Série LISON 
Dlažba 20 x 60

DLAŽBA BEIGE matný 
22,5 x 60 cm
BUXI2260BE

DLAŽBA ALMOND matný 
22,5 x 60 cm
BUXI2260AL

DLAŽBA CRUDO matný 
22,5 x 60 cm
BUXI2260CR

DLAŽBA CASTANO matný 
22,5 x 60 cm
BUXI2260CA

OBKLAD / DLAŽBA COCOA matná
20 x 60 cm
LISON2060CE

OBKLAD / DLAŽBA CENERE matná
20 x 60 cm
LISON2060CE

OBKLAD / DLAŽBA ANTIC matná
20 x 60 cm
LISON2060A

OBKLAD / DLAŽBA LIGHT matná
20 x 60 cm
LISON2060L

Série BUXY 
Dlažba 22,5 x 60

DLAŽBY
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VODOVODNÍ BATERIE

Baterie 
umyvadlová bez 
výpusti, HGS081

Baterie vanová 
nástěnná bez 
sprch. setu, 
HGS022

Baterie sprch. 
nástěnná bez 
sprch.setu, 
HGS168
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SPRCHOVÉ KOUTY

Žlab s roštem 85 cm NRZ, 
APZ101-850 LOW
LINE850

Sprchový kout HÜPPE
čtvrtkruh, CR rám, 
Bezpečnostní 
transparentní sklo
90 x 90 x 190 cm

Sprchový kout HÜPPE
čtverec, CR rám, 
bezpečnostní  
transparentní sklo
90 x 90 x 190 cm

U všech výrobků Hüppe řady Next je součástí skla AntiPlaque

Sprch.set Vario

bílá/chrom, tyč 65cm, 
HSK065CRV
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VANY

Vana akrylátová vč. kovových podpor
160 x 70 cm, objem vany v litrech 185 l
PUREA170

Vanový automat
kov, chrom
A55K

Vanový set 1jet 
bílá chrom 
HVS005CR
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SANITÁRNÍ KERAMIKA

SKŘÍŇKA 

Sifon umyvadlový PVC, 
bez vtoku
SIFA43

Vtok umyvadlový, 
clic-clac, chrom, hranatý, 
VTA393

Umyvadlo z litého mramoru s povrchovou úpravou 
Evermite, zabraňující poškrábání až o 40% 
a odolností vůči chemikáliím. Skříňka je osazena 
plně výsuvnými šuplíky s tlumením Strong, 
61x53x46
PURE61B
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SANITÁRNÍ KERAMIKA

TOALETA

WC tlačítko
dvojčinné, bílé
9.240.700

Modul pro WC 
do sádrokartonu
TMODULSA

Bílé duroplastové sedátko s kovovými panty, 
slim se slow-close
výrobce EBS
série URBAN

WC závěsné bílé hranaté
53 cm standard
výrobce EBS
série URBAN
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TOPENÍ

Radiátor oblý bílý
středové připojení,
60 x 133 cm
IGR6001330OWSP



Největší koupelnový a kuchyňský showroom
v Plzeňském kraji

28 let zkušeností / koupelny a kuchyně pod jednou střechou

vstřícná otevírací doba a bezproblémové parkování / dětský koutek

zkušený personál a odborné poradenství / grafické návrhy ve foto kvalitě

přehledně vystavené zboží v příjemném prostředí / většina zboží skladem ihned k odběru

3.500 m2 výstavní plochy » 115 vystavených koupelen » 24 vzorových kuchyní

Showroom Plzeň
Studentská 52 (směr Karlovy Vary)

323 00 Plzeň

Otevírací doba: Po – Pá 7 - 19.00
So – Ne 8 - 18.00

Kontakt: +420 378 229 110
plzen@senesi.cz


